

本篇文章给大家谈谈4月3日美国股市如何，以及4月3日美国股市如何了对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [如何看待2020年3月20日晚美股表现，美股迎来第六次熔断？](#)
2. [美国将对所有墨西哥输美商品加征关税的消息一出，日本股市为什么反而大跌？](#)
3. [11月19日美股大跌，纳斯达克指数下跌3%？](#)
4. [美国疫情严峻，但股市在过去的五天却四涨，为什么？](#)

如何看待2020年3月20日晚美股表现，美股迎来第六次熔断？

3月20日日间，美股股指期货大涨，A股大涨，欧洲股市也是全线大涨，晚上美股开盘后一度也是高开高走的样子，很多人都乐观的以为下周一全球资本市场会集体迎来一波反弹。的确，美股上午走势还是不错的，道琼斯工业指数一度上涨近2%，但是下午却不断走低，且在尾盘发生了大跳水!最后收盘，道指下跌逾900点，跌幅为4.55%，纳指下跌3.79%，标普500指数下跌4.34%。上涨变成了下跌，而且是大跌！

那么为何美股尾盘会大幅跳水呢？因为疫情对经济的影响超预期！

据高盛预计，美国二季度GDP下降24%，三季度、四季度会恢复增长。以下是这家著名投行对美国2020年四个季度经济走势的预计：

一季度：-6%

二季度：-24%

三季度：+12%

四季度：+10%

全年：-3.8%

而我们知道，一直以来支撑美股强劲上涨的最大优势就是美国经济的持续增长，得益于特朗普上任以来实施的制造业回流、美国优先等政策，尤其是2019年以来，美联储多次降息，释放流动性，美国经济可以说是风景这边独好，美国的就业情况也

是历史上最好的时期。然而，这场席卷全球的新冠疫情改变了一切，而且糟糕的是特朗普对疫情的影响程度做出了非常错误的预判，且准备明显不足。

另外据统计，下周全美申请失业救济的人数将达到两百多万，美国的就业形势一下子从史上最好，变成泥沙俱下。今年二季度的美国经济将变成史上最差的一个季度，连大萧条的时候都不如，这就是美股昨晚大跳水的原因。

据美国疾病控制和预防中心以及各州公共卫生部门的统计，截至美国东部时间3月20日晚6点，全美已报告新冠肺炎确诊病例19027例，死亡233例，治愈147例。其中，3月20日新确诊4776例。

美国疫情的发展也非常迅速，美国甚至有可能继亚洲的中国、欧洲的意大利，成为世界上第三个疫情极其严重的国家，如果美国不能迅速扭转疫情防控不利的局面，毫无疑问，美股历史上第六次熔断已经在路上了。

欢迎关注和点赞，一起交流投资和理财经验。

美国将对所有墨西哥输美商品加征关税的消息一出，日本股市为什么反而大跌？

非常简单：日本在墨西哥有很多工厂。

可能很多人没有想到的是，墨西哥已经是全球第六大汽车生产国，仅仅在中国，美国，德国，日本，印度之后，年产汽车400万辆，大部分汽车并不是墨西哥人购买，而是出口到美国。

不但如此，大批的日本汽车零部件公司也纷纷在墨西哥建厂，包括日产，本田，马自达，等等相当多的公司利用北美自贸协议，把墨西哥定位于开拓美国和南美市场的重要生产基地。

仅仅在2015年，以日产为例，日产在墨西哥生产的汽车高达80多万辆，是所有企业里面投资最多的，绝大部分汽车都销往美国，本田在墨西哥生产汽车20多万辆，摩托车10万辆，马自达在墨西哥生产汽车18万辆，丰田汽车生产10万辆，整个墨西哥，日本汽车占了大头。

日本汽车之所以大量的在墨西哥建厂，很大程度上是看准了墨西哥和美国之间的距离非常近，且劳动力便宜。

在去年北美自贸协议达成以后，部分日本公司还想在墨西哥扩大产能，结果掉到坑

里去了。

而仅仅在一年前，特朗普还对墨西哥总统说：美国和墨西哥，加拿大达成了“非常好的交易”，这个所谓的新北美自贸协议虽然已经签字，但是还没有经过国会同意，新自贸协议墨迹未干，特朗普就已经对南方的邻居下手了。

这位的信用，真可谓是一钱不值。

我不得不联想到一个事情：当年希特勒到处侵略，要求捷克割让苏台德地区，英法一再忍让，当时的英国首相张伯伦专门跑去见了希特勒，德国，英国和法国在慕尼黑签订了慕尼黑协定，牺牲了捷克，满足了希特勒的胃口，张伯伦回到英国，拿着希特勒的保证书说：“看我带回来什么？整整一个世纪的和平”

结果慕尼黑协定墨迹未干，希特勒就吞并了整个捷克。

特朗普的信用我看差不多已经和希特勒差不多了，去年刚刚签订了北美自贸协议，墨迹未干，现在才6月份，已经迫不及待的搞关税了，即便是签了的协定，撕毁起来毫无精神压力，如果以后还有人告诉我美国人有所谓的：“契约精神”，我会笑掉大牙。

不要和特朗普达成任何协议----因为毫无意义。

11月19日美股大跌，纳斯达克指数下跌3%？

昨晚（美11月19日）纳斯达克又大跌超过3%，道琼斯跌1.56%。为什么美股跌跌不休？根本原因是其中长期趋势已经走坏。下面给大家介绍一下中长期趋势形态之一：《双头共振》——

资本市场常常会走出标准的K线形态，这次美股就是在一个月内在做出了标准的日双头、周双头和月双头，实现双头共振，确定中长期头部成立——

看看道琼斯指数的日K线图（图1）。10月3日到达最高点(收盘26828.39点)下跌后形成极其明显的日线右头，在10月10日大跌3.15%有效击破颈线位，日线双头确立。前些天进行了反抽确认，今天的下跌打开了正式下跌空间。

再看道琼斯指数的周K线图（图2）。1月26日做出左图，10月5日做出右头，中期呈标准的下降趋势，双头确立，但目前还没有击破颈线位。

最后看道琼斯指数的月线图（图3）。双头形态极其明显，且上月以穿头破脚的一个大阴棒确认右头。这就是为什么美股恐慌性下跌的根本原因，特朗普暴跳如雷也毫无用处。

美国疫情严峻，但股市在过去的五天却四涨，为什么？

美国疫情严峻，但股市却再上涨。

这主要是特朗普的功劳。

至4月12日，美国确诊53万，死亡2万多，而且连续十几天，确诊新增3万多，死亡人数增加1800人以上。

这些事，特朗普并不在意。就算死亡6万人，也只是美国人口的万分之二。更何况死亡的绝大部分是穷人，根本不会影响到选情。

特朗普最关心的是股市和债市。股市和债市是美元霸权的两大法宝，就象金角大王的羊脂玉净瓶，和紫金红葫芦。

特朗普靠这两大法宝，满世界薅羊毛。如果股市暴跌，债市失灵。特朗普背后的大财团就要赔的吐血，特朗普的总统宝座就会动摇。

所以特朗普和美联储便开始无限制的放水印钞。以维系股市和债市的表面繁华。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！